



糯米油香

老合肥们都知道 30 多年前的合肥饭店,那时店里有卖一种用糯米做的糖糕,一口咬下去,香味四溢,酥软爽口。这种糖糕就是糯米油香。

没有确切的资料记载糯米油香是源自合肥的小吃。说到油香,很多人知道回族有油香习俗文化,在“白拉特夜”节日的时候,家家户户更有吃油香的风俗;又有说糯米油香是盛行于福建一带的清真食品,以糯米、面粉、地瓜等为原料,油炸的扁圆形食品,在泉州回族风俗中,象征吉祥、幸福。每逢开斋节、古尔邦节,家家户户都有制作。

失传了很久的糯米油香,如今在宿州路上的一家店又能买到,据说,每天只有9点之前才能买到。



凉皮米线

云南的过桥米线全国通吃,然而合肥人们偏爱小推车上的凉皮米线,没有了过桥米线的温润,却有着独特的爽口。海带丝、凉皮、粉皮、黄瓜、蒜泥、花生米、香菜、醋和香油,这些食材的汇合,成就了一道美味。在夏天闷热的傍晚,提到凉皮米线,可以勾起无限食欲。

詹记桃酥

在合肥步行街,有好几家店门口常年排队,詹记宫廷桃酥即是其中一家。前来购买的人群常常把店铺堵得严严实实,看不见柜台里卖的什么,只有看红色的门头才知道食客们在等什么。

詹记的蛋糕、桃酥、蛋卷、泡芙,几乎刚出炉就被抢光。从门口经过时,浓烈的蛋糕香味就让人驻足,鸡蛋和面粉这样简单的配料竟然可以做出如此美味,堪称合肥一绝。温馨提示,詹记的蛋糕等,通常是刚出炉的时候味道最佳。



庐州烤鸭

庐州烤鸭原本是宫廷御膳美食,明时流入豪门至民间。庐州烤鸭选料严谨,加工考究,香气浓郁、皮酥肉嫩、咸淡适宜、肥而不腻、味道鲜美。如今在合肥宿州路步行街,三层楼的庐州烤鸭店仍是生意红火,除了烤鸭,鸭油烧饼也颇受欢迎。



合肥小吃乾坤

牛肉粉丝砂锅、牛肉面

说起牛肉粉丝汤,都知道是淮南的名小吃。然而在合肥,也有让人赞不绝口的牛肉粉丝砂锅。在三孝口“大老刘”铺子里,经常是挤满了人。

除此之外,爱吃面食的人都知道,合肥有一张“面馆地图”,从“007”到“胖嫂”,就算在店门外的小板凳上吃一碗牛肉面,也让人觉得不虚此行。



庐阳汤包

从前位于长江路青云楼东边的“淮上酒家”,因为其庐阳小笼汤包被很多合肥土著熟悉。皮薄,肉馅嫩滑爽香,汤汁多而不腻,咬一口,汤汁就从中流出。

除了小笼包,肉合饼为淮上酒家的镇店之宝,这个上世纪50年代就有的店,曾为合肥最早引进了西餐。有网友发帖说,“还在上高中的时候就喜欢吃,里面东西的味道都很好,价格也不是很贵。最喜欢的就是里面的肉合饼,据说是安徽十大小吃,味道很好,而且方圆几米内都能闻到香味。价格一开始是7角,然后是8角,然后是1块。”



三河米饺

在合肥不远处的三河小镇上,有一种籼米粉制作的带馅饺子极有名气,人称“三河米饺”。它与太平天国的青年将领陈玉成甚有瓜葛。

三河,是当年太平天国英王陈玉成指挥抗击清军的著名“三河大捷”的战场。据传,英王陈玉成大败清军后,受到当地人民的热烈欢迎,纷纷制作点心送给陈玉成的部队,以示慰劳,得到英王部队上下一致赞扬,一直流传至今。因形似饺子,故被称为“三河米饺”。

三河米饺是籼米面做成的皮,而非传统的面食。如今,早点摊上还有卖这道小吃,不过要想吃到地道的三河米饺,只有到纯正的三河菜馆试试运气了。孙婷/文



小花狮子头

说起小花狮子头,合肥人知道的都是绿杨邨小花狮子头。绿杨邨是个国字号的饭店,如今在上海、成都等城市还有。上世纪60年代,绿杨邨建在如今宿州路外文书店的对面。除了小花狮子头,店里的鲜肉大包、重油财宝、鸡汤馄饨也都是招牌食品。如今,这道名小吃也在宿州路上的月顺楼恢复了。

17周年庆 巨划算

——百大乐普生商厦17周年庆全城回馈今日启幕

调整计划,全面扩展六楼商场,主营运动名品、户外名品。如今,新的外景呈现了两大特点:丝带型的设计凸显青春的动感和女性的柔美;外立面橱窗的处理已成为市中心一道亮丽的风景线。

暖心服务感恩全城

“外观的变换不是结束,而是一个全新百大乐普生的开始!”百大乐普生着力推出

众多的服务升级,不断提升服务质量。全新推行“三大暖心服务”分别是:全省百货店首推WIFI免费无线上网服务;全省百货店首推“购物包邮”服务;以及“你停车我付费”的增值服务。让您在观光购物的同时享受免费无线网络服务的乐趣。

店庆巨惠——强劲升级巨划算

17周年的店庆全面启幕。12月14日

起,万种商品百万让利,穿着类满7元送10元电子券,力度强劲升级;百万店庆券也将全面发放,购物满1000元即可获得100元店庆券一张;满800/1000不等金额还可超值专享三级好礼、2013年全年都市报卡;会员更给力,积分双倍返还;更有“LUCK 1+7”全城大搜罗,凭尾数为“7”或者“17”的身份证、百大会员卡、手机号、银行卡、工作证等证件均可在店庆期间免费领取10元现金券1张,可在12月22日店庆日当天超值享用。这个12月你不会再寂寞,百大乐普生一定邀您共享巨惠风暴,17周年庆巨划算,精彩不容错过!

17岁,正是一个人一生中最好的年华。百大乐普生,如今也即将迎来17岁的生日。17载风雨兼程,推动着安徽商业的发展;17年风华岁月,陪伴着消费者的成长。而今,她飞扬的朝气、青春的活力,正在朝着安徽青春名品第1店而愈加努力前进。

新外景 新地标

作为市中心一个重要的地标建筑物,从曾经的乐普生百货到成为百大集团旗下第100家门店,为了更好地服务消费者、满足消费者需求,持续打造“青春·时尚·休闲”百货零售品牌,百大乐普生持续推出发展